



2013. Október/November

Kedves Sporttárs!
Tisztelt Olvasó!

Mostantól útnak indítjuk a 2014-es új modellek és fejlesztések sorozatát. Elsőként a Sparco újdonságairól adunk hírt, azon belül is az új sisakról beszélünk bővebben. A hónap terméke ezúttal az esernyő, az őszi időjárás elengedhetetlen kelleke. Természetesen a Racing Klub újabb „kihelyezett” összejöveteléről is tájékoztatunk, melynek témája ezúttal „Kaland és terep”.

Új termékek a SPARCO-nál 2014-ben **1. rész: PRO J és PRO Ji versenysisak**

Mint ahogy arról már korábban hírt adtunk, az eddig használatos sisak-homologizáció (piros címke) 2014. január 1-től érvényét veszti. Helyébe az új homologizáció lép majd.

Érdemes tehát mielőbb tervbe venni egy új sisak beszerzését!

Ezt szeretnénk megkönnyíteni a Sparco új termékének bemutatásával, melynek kifejlesztése során különösen nagy hangsúlyt fektettek a vevők minél szélesebb körének kiszolgálására.

Egy egyszerű technika segítségével a 3-féle tűzálló sisakbelső és 2-féle sisak-héjzat segítségével nemcsak a szokásos méreteket (S-XL) tudják szállítani, hanem az

extra igényeket is ki tudják elégíteni, azaz XS-es és XXL-es sisak is piacra kerül.

A 100%-ban olasz gyártmányú sisak üvegszál borítással készül normál (PRO J) és átbeszélővel ellátott (PRO Ji) változatban. Mindkét változat már kötelezően HANS-klipsszel is fel van szerelve. Az átbeszélővel rendelkező sisakhoz zajszűrős és állítható mikrofonkar tartozik, valamint spirál-kábeles PELTOR-csatlakozó.

A PRO J sisak átlag-súlya: 1400 gr.

A PRO Ji sisak átlag-súlya: 1500 gr.



A termék természetesen már rendelhető az SRTeam-nél!

„A hónap terméke” SPARCO esernyő

- Sportos dizájn
- Könnyű, strapabíró anyagból
- Átmérője: 127cm

Ára (bruttó): **7.399,- Ft**



Folytatódik Racing Klub új őszi/téli sorozata Következő Klubest: 2013.nov.16.



Ezúttal rendhagyó Klubbal készülünk! Az összejevetelt kihelyezzük az éppen akkor zajló AMS Expóra, azaz az Autó, Motor és Sport kiállításra a „B” pavilonba.

A Klubestre így 16-án, szombaton kerül sor, a címe „Kaland és terep” és olyan vendégekkel készülünk mint Badár Sándor, Murczin Zsolt, Varga Imre, Fodor Imre, Csató Attila, Hangodi Zoltán.

A téma úgymond az „utcán hever”, hiszen a tervezett beszélgetés előtt pár órával ér véget az idei tereprallye bajnokság, azaz egyúttal bajnokot is tudunk avatni!!! A vendéglátásról és a jó hangulatról ezúttal Kőváry Barna gondoskodik majd.

A Klubestek látogatása továbbra is ingyenes!

Várunk szeretettel egy jó kis beszélgetésre!

Kérdéseiddel, kéréseiddel keress bátran!

Elérhetőségeink: Telefonon: 06-20/21-22-900

E-mailben: info@srteam.eu

Facebookon: SRTeam és Rallyturi